
MA1112a - 7. gyakorló feladatsor

1. Számı́tsa ki az alábbi műveletek eredményét (kanonikus alakban)!

(a) (1− 2i)− (−5 + 3i) (b) 4(1− i) + 5i2 (c) (−1 + i)(3 + 2i)

(d) (1 + 3i)(2− i)2 (e) 2−3i
1+5i (f) (1−3i)2

(2−i)(1+i)

2. Írja fel trigonometrikus és exponenciális alakban az alábbi komplex számokat!
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3. Számı́tsa ki az alábbi kifejezéseket trigonometrikus alakot használva! A végeredményt
adja meg kanonikus alakban!
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4. Számı́tsa ki az alábbi komplex gyököket! (Adja meg az összes lehetséges gyököt!)
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5. Oldja meg a komplex számok körében az alábbi egyenleteket!

(a) z2 − z̄ = 0 (b) 2z + (z̄)2 − |z|2 = 1 (c) z3 = 8i

(d) z4 + 4 = 0 (e) z4 + z2 + 1 = 0 (f) z6 + 4z3 − 5 = 0

6. Írjon fel azonosságokat az alábbi formulákra!

(a) cos 3ϕ (b) sin 3ϕ (c) cos 4ϕ
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